
平成２９年度 保護者 学校評価等アンケートの考察

(各項目の左の数字はグラフの項目に対応しています。)

１ A・B評価が、昨年度同様、９４％でした。のびのびと安心できていない６％の子の支援をしていきます。

２ 学校のたより（やかちの風)や学年便り・HPで学校の取組について保護者の方に伝わっている評価が、昨年度より２ポイントアッ

プし、９８％でした。今後も、積極的に学校の情報公開に努めます。

３ 学校公開については、９７％の保護者の方ができていると評価しています。今後も学校公開日・授業参観・各行事だけでなく、常

に来校しやすい相談しやすい開かれた学校の実現をめざします。

４ 施設・設備の整備については、８６％の方がA・Bの評価をしていただけました。ただ、自由記述の部分で、運動場の水はけやトイ

レについての改善要望が記載されており、引き続き、市の方に強く要望をしていきます。

５ 「キャリア教育を意識し、夢や目標に向かってがんばる力をつける学習活動を行っている」の質問には、A・B評価が、８２％でし

た。よりよい評価が得られるよう、今後も工夫して取り組んでいきます。

６ 一年を通しての「おはようタイム」で通学班・学級で遊んだり、１１月から２月にかけて、「ジョギング・短なわとび」を行ったりして、

体力づくりを行いました。９６％の方にA・B評価をしていただけました。

７ 岩滑小の特色として「南吉学習」を生活科・総合的な学習の時間の中で取り組んできました。９７％の方がA・B評価をしていただ

けましたが、昨年度より２ポイントダウンしてしまいました。

８ 昨年度より４ポイントアップし、８７％の方がA・B評価をしていただけています。今後も、保護者の方と連絡を密にして、子どもがよ

り健やかに成長していくよう、努力していきます。今後も担任との信頼関係構築にご協力ください。

９ 毎学期、教育相談を個別に時間を設けています。また、生活やいじめについてのアンケートなどで、日常的にも小さなサインを見

逃さないように努めています。子どもさんの心情でご心配なことがありましたらいつでも担任にご相談ください。

１０ 昨年度より３ポイントアップし、９２％の方にA・Bの評価をいただけました。今後も、お子さんのことで相談したいときは担任等にご

連絡ください。

１１ 授業の中で本時のめあて・目標を掲げ、学習意欲を高めて基礎基本の定着に努めています。お子さんのノートを時々見てやって

ください。

１２ 学校・学級の中で居場所づくりに配慮し、子どもの自主性を伸ばす場をつくるようにしています。

１３ 岩滑小応援隊の方々に、様々な学習活動において、ご支援ご協力をいただいています。本年度も、たくさんの方に、かかわってい

ただきました。

１４ 家庭で子どもと学校のことについて話題にしていただけているかについて、A・B評価が、昨年度より３ポイントダウンし、８２％でし

た。子どもが、「楽しかった」「話したい」と思える学校生活となるよう、鋭意努力していきます。

１５ 図書委員会が様々な企画を発案して、全校児童が意欲的に読書に取り組みました。来年度も「家読」を続け、さらに読書好きな児

童を育てていきたいと思います。

１６ 学年の実態に応じた内容・分量の宿題を検討し、子どもが進んで家庭学習を行えるよう、今後も工夫していきます。

１７ 生活委員会のあいさつ運動をはじめ、学級毎にも毎学期、あいさつ週間を実施し、自己評価をさせています。昨年度より１ポイン

ト、A・B評価がアップしました。あいさつについては、特に力を入れていきたい項目です。家庭でのご協力もお願いします。

１８ 返事・言葉遣い・後片付けについては、A・B評価が昨年度より１ポイントダウンし、５５％となりました。学校でも授業中に指名を受

けたときに「はい」の返事をするように指導していますが、様々な場面での言葉遣いや後片付けについては、まだまだ充分にできて

いません。家庭でのご協力もお願いします。


